

Pilisborosjenői
HÍRMONDÓ

Kiadja az önkormányzat



16. ÉVFOLYAM • 7. SZÁM

2009. DECEMBER

Kedves pilisborosjenői Lakosok!

Válságév van mögöttünk, csökkent a bevétel, nőtt a kiadás az egyén, családok és falunk számára is. Anyagi gondjaink nem enyhülnek, folytatódik a „megszorítás.”

Három féle választás is lesz jövőre, a közbeszéd érdek- és párt-vi-szályoktól lesz hangos.

Jön a Tél! A szolidaritás és szeretet önkéntes közkatonái a Nagycsaládosok, a Szeretetszolgálatok szervezetei már gyűjtenek, segítenek, ahol tudnak. Egészségügyiek, orvosok, házi ápolók, hívatásos segítségnyújtók s az önkormányzat szociális feladatai is megsokasodtak.

Az önkormányzat idén is köszöntötte a falu időseit, a nemzeti-ségi önkormányzat az övéit. Ki-ki adott, amit tudott, csomagot, mosolyt, szívből jövő dalt, verset. Em-léket.

Az intézmények és falunk közöségei sorra tartják meghitt együttléteiket már Advent eleje óta. Plébánosunk minden korú hívő számára nyújt felejthetetlen perceket. Zeneiskolánk, mely friss **Artisjus** dí-

jas, koncerteket adott iskolában, templomban.

Közel az ÜNNEP, hangulata már megérkezett, és láss csodát!

Önkormányzat és közmunkásai, nagyon sok pilisborosjenői magán-személy, több egyesület és alapítvány **együttes munkájából és önzetlen adakozásából** ünnepi díszbe öltözött a **faluközpont**.

A közösségi kis-karácsonyok után, az igazi családi Karácsonyok előtt, **december 20-án** ide várunk minden borosjenői lakost a „**Falukarácsony**”-ra.

Kegyelemteljes, békés, boldog Karácsonyt kívánunk Pilisborosjenő minden lakójának!

A Karácsony boldogságát lélek adja léleknek, nem a karácsonyfa alatti javak bősége.

Kívánunk mindenkinek, falunknak és hazánknak REMÉNYTELJES Újesztendőt! Gyermekeknek, felnőtteknek, idősnek méltó megélhetést, jó egészséget, türelmet, és minden eddiginél több megértést, szeretetet.

Az önkormányzat képviselő-testülete és hivatala nevében:

Küller János, polgármester



Tájékoztató 2009. év végén.

Falukarácsony

Ady Endre: Karácsony

Karácsonyi köszöntő

TARTALOM



Hírmondó
BOTE

Idősek napja

Jövő Jenő hírek

A Reichel József Művelődési Ház és Könyvtár hírei

Tájékoztató 2009. év végén

Tisztelt Pilisborosjenői Lakosok, kedves Olvasók!

A Válságkormány alakulásának hetében részletes tájékoztatást, és táblázatot tettem közzé a Hírmondó 16. évfolyam 3. számában. (van, aki megőrizte, s a honlapunkon is fellelhető).

Írtam májusban, hogy kevés a **kötelező önkormányzati feladatok** állami támogatása, nagyon sokat kell hozzátennünk „saját forrásból”, hogy a kötelező feladatokat el tudjuk látni. Most megjegyzem, hogy az államtól érkező finanszírozás is és saját forrásaink is tovább csökkennek. Ismerjük a médiából az országos kilátásokat, tudomásul kell vennünk, hogy mindez Pilisborosjenőre is vonatkozik.

A fejlesztés, beruházás: „választott”, vagyis nem kötelező önkormányzati feladat. Beruházásra egyáltalán nincs normatív állami támogatás. Fejlesztetni, beruházni olyan önkormányzat tud, melynek a működtetési kiadások felett **marad rá fedezete**. Eddig is és ma is képesek jelentős fejlesztésre olyan városok, melyek önkormányzati tulajdon-elemeként értékesítenek, nagy adóbevételük van, vagy nyert pályázatokból jutnak állami és EU forrásokhoz, mert projektjük országos jelentőségű.

Kistélepülések is juthatnak – bár nagyságrenddel kisebb – fejlesztési pénzhez állami és EU forrásokból. Közéjük azért nem tartozunk – pedig pályázunk, amire csak lehet – mert intézmény-ellátottság, közművek, a helyi lakosság összetétele, és számos más mutatószám alapján sem kis-térségünk, sem maga Pilisborosjenő **nem minősül hátrányos helyzetűnek**.

Idén ez már nem csak kiértékeléskor megjelenő szempont, már van olyan kiírás, amely pl.: a pályázók köréből eleve kizárja a fővárosi agglomeráció településeit.

Nem kívánjuk felélni a falu közbonyonát, nincs nagy saját bevételünk, nincsenek országos jelentőségű projektjeink, s nem vagyunk hátrányos helyzetűek. Mi a falu vagyonát megartani, értékét növelni kívánjuk. Karbantartani, javítani, építeni, fejlődni viszont kell, és akarunk, amihez a legutóbbi időben érzékelhetően növekvő lakossági segítséget kapunk munkavégzés és anyagi hozzájárulás formájában is. De a beruházásra fordítható forrás döntő része még ma is a közművesített és értékesített Papi földek árbevételének maradéka. Ezért különösen fontos, hogy **érdemi előrehaladás** következzen az évekkel ezelőtti tervbe vett területfejlesztések terén, ami egyben érdekében áll minden fejlesztési terület tulajdonosi közösségének is.

A 2006-os választások óta az államtól kapott és a saját bevételek csökkenése, a működtetési költségek nagyon jelentős emelkedése ellenére is történtek a községben nagy és kisebb beruházások, karbantartás, felújítások. Kevesebb, mint szeretettük volna, mert csak saját forrásra számíthattunk.

Lebontottuk a régi tűzoltó-szertárat, s a régi Tüzipből a tűzoltó egyesület által bérelt felében megépült az új hangár. Bontásban-építésben nagy szerepe volt a tűzoltók önkéntes munkájának.

Új közbeszerzési eljárás alapján felépült a korszerű Egészségház. Budai út felől térrendezés, kövezett parkoló létesült, parkosítással. Az épület a szükséges mértékig akadálymentes, minden funkcióhoz tartozik igényes vizes blokk. Felnőtt és gyermek család-orvosi rendelés, védőnői tevékenység, labor mintavétel és letkiadás, orr-fül-gége, és audiológiai szakrendelés is működik. A közeli hetekben minimális átalakítás történik, hogy további tevékenységeknek is helyet tudjunk adni, hogy az épület magas üzemeltetési költségét bérleti bevételekkel csökkenthessük.

A régi rendelő és lakóépület bontása is megtörténhetett. A pincetetőt feltöltöttük, betonszegélyt kapott, ami védi az autóktól, és az egész bontásnál felszabadult területet murváztuk. A Fő út felől is esztétikus tér alakult ki, ahol jelenleg a Betlehem és karácsonyfa áll. Hétköznapiakon ma még funkciója csak parkoló, de tervezzük, hogy a tér tovább szépüljön a jövőben.

A Művelődési Ház–Polgármesteri Hivatal és Fő út közötti területet rendeztük, betonoztuk, köveztük, újra parkosítottuk, kevés pénzből, sok munkával. Külső bejáraton át a lakos OTP fiókba jut, a Hírmondóban is hirdetett szolgáltatásai hónapok óta működnek. Vegyük igénybe minél jobban, mert forgalom függvénye, hogy bankautomata is települjön, mindenestre mi megteremtettük a lehetőségét. A Művelődési Ház és az Egészségház előtt végig kövezett járda létesült. A Művelődési Ház nagyterem új parkettát kapott, az épület világítását korszerűsítettük, ahogy az ÖNO-ét is.

Az Iskola világítását is korszerűsítettük, nyílászárókat cseréltünk, a Fő út felől térkövezett járda és parkoló létesült, a Budai út felől új kerítés épült, földfeltöltést végeztünk. A Budai úti bejáratról is járdát és összefüggő kövezett területet alakítottunk ki az udvaron. Köszönettel kiemelem, hogy a mintegy 100 négyzetméterre az anyagot a szülők biztosították, s a munkából is kivették részüket.

A Játsszótéren street-ball pályát építettünk, és más karbantartást is végzett a Bereczki család. Ennek és a több szeméttartó kihelyezésének ellenére a Játsszótér szemetes. Nyertünk némi támogatást, de az EU szabványoknak megfelelő kialakításhoz még sok civil szervezet, anyagiak és munka kell majd.

Az Óvoda nyílászáróit kicseréltük, teljes fűtési rendszerét és világítását korszerűsítettük. Bontási munkák után új kerítést és kaput kapott, belül idén járdát köveztünk. Itt is kiemelem, hogy a régi falrész a szülők erősítették meg, s a gyesítés is a szülők munkáját dicséri. Kívül bővítettük a murvázott parkolót és előtte kövezett járdát építettünk.

A Temetőben a ravatalozó és a szertartástér tető-cseréje, az egész szertartástér kövezése, a veszélyes fák kivágása, fateleptetés, hirdető tábla kihelyezés, és sok kisebb munkát történt. A temető körül összesen 4 méteres sávot aszfaltoztunk, és újra murváztuk az oldalbejárat parkolót.

Az önkormányzati tulajdonú Fő út 59. sz. lakóházban teljes belső felújítást végeztünk, aminek keretében 6 független lakást alakítottunk ki. Ez tette lehetővé a régi rendelő, és lakás lebontását, lakója átköltözését. Jutott lakás a falu rendőrének, és még 4 lakást hasznosítottunk bérbeadás révén. A ház udvaráról földet szállítottunk el, megújult a kerítés, a ház előtt kövezett járda épült. Az udvar belső rendezése és az épület-külsőt érintő kisebb munkák tavaszra maradnak.

Nem látványos, de sok munkát végeztünk a volt Interprimánál. Új tűzfal épült, a többi fal megerősítése, teljes tetőlecezés, a használatban lévő helyiségek fölött a fedés is elkészült. Megtörtént az udvar rendbetétele, ami előfeltétele, hogy a Meditop tovább is raktár célra használhassa a csarnokot, bérleti díj ellenében. A tavaszi folytatás már kisebb munka lesz.

A Patakmeder sok munkát adott, a Lovarda utcánál a nagy átereszt kellett cserélni, a Mester utcánál, alsó buszmegállónál, más helyeken a rézsűvédelmet kellett kialakítani, javítani.

Olga, Erdő, Lovarda u., és a Vár köz–Budai út, Kossuth tér–Fő út keresztezések új betonozott, acélrácsos átereszt kaptak. Sajnos lopás, rongálás miatt már is javításokra, pótlásra került sor.

Amennyi forrást csak szabaddá tudunk tenni, igyekszünk a falu belső utcáit járhatóvá tenni. Aszfaltoztuk a Szőlő, Szt. Donát, Temető u. Y elágazásig, idén a Temető u. alján vízvezető folyókát betonoztuk és fateleptetés is történt. Aszfaltozással, vízvezetővel javítottuk a Bor utcát, a Játsszótér mellett leérkező meredek, keskeny utcát is burkoltuk. Javítottuk az aszfaltot a Petőfi u-ban és aszfaltoztuk a Szt István utcát. Aszfaltoztuk a Tücsök u Bécsi út felőli részét, tervezzük az ürömi szakaszhoz csatlakozó szakasz aszfaltozását, de ez sok millió Ft-ot jelent majd. Aszfaltoztuk a Várközt, a teljes József Attila utcát, az Ezüsthelyi út felső szakaszát, és a Temetőt körbefogó sávot. A Fő út 59-ből a Budai útra került Családsegítő bejáratát betonoztuk.

Folyamatosan javítjuk a könnyen kátyúsodó murvás utcákat, ritkán murvázással, mert az csak a következő nagy esőig jelent javulást, és a lehordott murva máshol gondot okozna. Inkább gyalulunk, gréderezünk, mint az utóbbi hetekben az Iskola utcát, Tölgyfa utcát, és több kisebbet.

Téprendeztük a Posta terénél a híd környékét, a Híd u.–Budai út hídjánál kövezéssel is javítottunk.

Kedves Olvasók! Nem azonos a szilárd burkolás fizikai, jogi és költség-igény feltétel utcáinknál. Ahol megfelelő a vízvezetés, ott a megülepített murva is megfelelő útalapként. Ilyen helyeken a burkolás pénz kérdése. Megvalósult, ahol a lakosság hozzájárult a költségekhez. Vannak utcák, ahol létesítési engedély kell, több utcára rendelkezünk is vele, ezekkel pályáztunk eddig is belső utcáink szilárd burkolásához támogatásért. (Májusban felsoroltam a terveket és a pályázatokat is.) Útépítésre benyújtott pályázatainkat jónak értékelték, de nem kaptunk támogatást. Tovább pályázunk!

A közlekedés tárgykörében örömmel közlöm, hogy hosszú lobbizásunk eredményeként végre kétoldalúan alá van írva a közlekedésfejlesztésért felelős tárcával a Bécsi úti buszmegállóknál biztonságos átke-lők létesítésére vonatkozó megállapodás. Az önrészt biztosítottuk.

Nem kis munka eredményeként eddig sikerült megőrizni a 18-as kék busz vonalán a járatot.

Májusban tételeken felsoroltam az addig benyújtott központi és regionális pályázatokat. Még nincs elbírálva a településközpont fejlesztésre benyújtott pályázatunk, s még nem dőlt el, pályázhatunk e a bölcsődék és közoktatási intézmények infrastruktúra fejlesztésére a minisztériumhoz?

De idén több kisebb támogatást nyert önkormányzatunk és intézményei, valamint rendezvényünk: Informatikai normatívát nyertünk. A nyári Várjátékhöz (Haydn év és 1000 éves a megye zászlóadása) kaptunk támogatást a Zeneművészek Szövetségétől, a Pest megyei önkormányzat elnökétől, OTP-től, s a Marcato zenei együttes is adott jelentős összeget az OKM-től kapott támogatásából. A Zeneiskola a KÖZOKA XXVI alapján, és a 16/2009 OKM rendelet alapján kapott támogatást, s nyertünk a teljesítmény motivációs alapról, valamint szakmai és informatikai fejlesztésre is. Településörök alkalmazására is kaptunk támogatást. Összesen e támogatások 6,7 MFt-ot tettek ki, ami nem elég, de nélkülözhetetlen. Felhasználási céljuk szigorúan kötött.

Tisztelt Lakosok, kedves Olvasók!

Törekedtem rá, hogy most, 2009. év vége táján bemutassam falunknak, hogy teljesen saját forrásból mit tudtunk mégis – a jelenlegi képviselő-testület gondos, kényszerűen takarékos gazdálkodása révén – megvalósítani. E helyen is hangsúlyozom, hogy fő feladat ma és a tovább nehezedő körülmények között is a község és intézményeinek fenntartása, működtetése. Működési kiadások tárgyában az önkormányzat és a lakosság számára egyaránt kedvező hírként közlöm, hogy nehéz tárgyalások révén elértük, hogy sem a hulladék, sem a csatornadíj nem fog az infláció mértékét meghaladóan növekedni 2010-ben, ellentétben sok más településsel.

Nem akartam az ünnepek előtt különböző súlyos gondjainkkal terhelni Önöket, pedig van bőven.

Inkább azt kérem, hogy minél nagyobb számban vegyenek részt a Művelődési Ház, a sok civil szervezet és csoport színvonalas rendezvényein. Figyeljék a plakátokat, Hírmondóban hirdetett közösségi események Meghívóit, hiszen nem csak nemzeti ünnepek, a falu ünnepei alkalmából, hanem éven át – hetente gyakran több alkalommal is – várják közönségüket.

Nagy szükségünk van rá, hogy gondjainkat közös élmények, az összetartozás jóérzése enyhítse.

Küller János, polgármester

„Az én kedves, kis falumban
Minden szívben
Csak szeretet lakik máma”



(Ady Endre: Karácsony)

Falukarácsony

a szeretet, az összetartozás előestéjén

2009. december 20-án (vasárnap)
a Művelődési Házban és a parkolóban
Pilisborosjenő, Fő út 16.

10³⁰ óra. Mise

16 óra. Templomban: Betlehemi játék
a második osztályos tanulók előadásában,
betanította: Dienes Dóra

Karácsonyi dalok közös éneklése
Nagycsaládosok Egyesülete Helyi Szervezetének szervezésében

17 óra. Művelődési Ház nagytermében,
illetve az Orvosi Rendelő és a Művelődési Ház melletti parkolóban.

Program: Közös fenyőfadíszítés, pász-tortügyújtás és karácsonyi kántálás,
vacsora, karácsonyi illatokkal,
énekekkel.

**Mindenki hozzon magával egy maga készített karácsonyi díszet,
melyet elhelyez a közös fenyőfán!**

A falu minden lakóját szeretettel várják:
Az önkéntes segítők, Pilisborosjenő civil szervezetei és a szervezők.

Karácsony ünnepéhez csendes figyelmet,
szép pillanatokat, valódi örömet,
az új esztendő reményeinek
beváltásához
erőt és sikereket kíván
a Pilisborosjenőért Alapítvány

Ady Endre:

Karácsony

- 1.
- Harang csendül,
Ének zendül,
Messze zsong a hálaének,
Az én kedves kis falumban
Karácsonykor
Magába száll minden lélek.
Minden ember
Szeretettel
Borul földre imádkozni,
Az én kedves kis falumba
A Messiás
Boldogságot szokott hozni.
A templomba
Hosszú sorba
Indulnak el ifjak, vénék,
Az én kedves kis falumban
Hálát adnak
A magasság Istenének.
Mintha itt lenn
A nagy Isten
Szent kegyelme súgna,
szállna,
Az én kedves, kis falumban
Minden szívben
Csak szeretet lakik máma.*
- 2.
- Bántja lelkem a nagy város
Durva zaja,
De jó volna ünnepelni
Oda haza.
De jó volna tiszta szívből*
- 3.
- Úgy mint régen –
Fohászodni,
De jó volna megnyugodni.
De jó volna mindent,
mindent,
Elfeledni,
De jó volna játszadózó
Gyermek lenni.
Igaz hittel, gyermek szívvel
A világgal
Kibékülni,
Szeretetlenben üdvözülni.*
- 3.
- Ha ez a szép rege
Igaz hitté válna
Óh de nagy boldogság
Szállna a világra.
Ez a gyarló ember
Ember lenne újra,
Talizmánja lenne
A szomorú útra.
Golgotha nem volna
Ez a földi élet,
Egy erő hatná át
A nagy mindenséget,
Nem volna más vallás,
Nem volna csak ennyi:
Imádni az Istent
És egymást szeretni...
Karácsonyi rege,
Ha valóra válna,
Igazi boldogság
Szállna a világra...*

Forrás: Összes versei, Bp., 1967

Karácsonyi köszöntő

Meg kell tanulnunk tiszta szívvel, szeretettel örülni

Advent idején fordul egyet a világ. Máshogy nézünk befelé, és máként a körülöttünk lévőkre: szeretettel. A mi kis falunkba is eljön a karácsony, és immár másodszer hívjuk a falu lakóit az adventi együttélésre, a közös ünnepvárásra. Szeretettel várjuk a falu minden lakóját Advent utolsó vasárnapján 2009. december 20-i programokra.

Karácsony közeledtével, egy-egy pillanatra megállunk a rohanó világban, és számvetést készítünk az elmúlt évről. Felidézzük a legszebb pillanatokat és minden szépséget, jóságot elraktározunk lelkünkbe, hogy ebből meríthessünk erőt az elkövetkező újév napjaira is. Az ünnep hangulatában a másik emberre figyelünk, és arra gondolunk, hogy mit nyújthatnánk szeretteinknek, azoknak, akik fontosak számunkra. Ez a mi legemberibb értékünk.

Legyenek ott Önök is, az ünnepváró találkozásokon a templomi program után a Művelődési Házban is.

Minden pilisborosjenői polgárnak kívánok békés, boldog, élményekben gazdag szent karácsonyi ünnepeket.

Molnár Zoltán

IDŐSEK NAPJA



„Van egy mondás.” Mindenki annyi éves amennyinek érzi magát.”

A hagyománynak megfelelően az önkormányzat dolgozói és a képviselő testület idén is meghívta az Időskorúakat egy közös ünneplésre a Művelődési Házba.

Ritkán fordul elő, hogy november közepén verőfényes napsütés és tavaszias lágy szellő lengje körül, szertett falunkat. Ezen a napon a Teremtő megkülönböztetett figyelemmel tekintett le ránk. A délután két órára tervezett kezdés előtt már több mint egy órával érkeztek az első vendégek. A szépen díszített teremben a terített asztalok mellett, ünneplő ruhába öltözött időskorú „ifjú” Hölgyek és Urak foglalták el a helyüket.

A bejáratnál átvették a tombola nyereményre jogosító számozott tikketeket, és ki-ki vérmérséklete szerint bizakodóan vagy éppen lemondóan nyilatkozott a nyerési esélyéről.

A rendezők, a bejárat ajtón kitekintve konstataáltak, hogy földindulás történt. Mert amerre a szem ellátott jöttek, csak jöttek a vendégek. Ki botra támaszkodva, ki a párjába karolva, kit unokája kísért, kit gyereke hozott kocsival. Nagy volt az izgalom, hogy mindenkit le tudjunk ültetni.

Szerencsére a kétórás kezdésre mindenki megtalálta a székét és remélem a párját is.

Személyemet érte az a megtiszteltetés, – immár harmadik alkalommal, – hogy levezethettem a műsort és a tombolát.

Elsőként, Küller János polgármester úr köszöntötte az egybegyűlteket, szívhez szóló beszéde könnyeket

csalt a szemekbe. Polgármester úr kitüntetett figyelemmel köszöntötte a 95 éves Ida nénit, aki bombont és virágcsokrot kapott. János trombita szólójával megadta az alaphangot a jó hangulathoz.

Utána a legkisebbek következtek, az óvodások, ők dallal, tánccal büvölték el a nagymamákat, nagypapákat. Vagy inkább a dédiket?

Ezt követően az iskolások a fiatal és csinos tanárnőjük Fügedi-Bárd Judit vezényletével szívet, melengető dalocskákat énekeltek. A produkciót hosszantartó tapssal köszönte meg a hálás közönség. A tekintetek elrévedtek és régmúlt emlékek jöttek elő az elmúlt ifjúság képei.

Peregtek az események, ifjú gitár „művészek” pengették hangszerüket, és mi büszkén állapítottuk meg, hogy komoly szorgalmas munka folyik a Zeneiskolában, és sok a tehetséges tanuló.

Dicséret illeti mindazokat a pedagógusokat, akik ebben a nehéz helyzetben is önfeláldozóan végzik munkájukat.

Vas Kati a Zeneiskola vezetője élen jár ebben a munkában. Köszönjük.

A következő műsorszámában Ő maga csellón játszva segítette tanítványát, közösen adtak elő egy zene-művet.

Remek produkció volt ez is. Amikor jó a hangulat, az idő is gyorsabban szalad, az ital is jobban fog. Természetesen csak az üdítők. Vigyáznunk kellett a vérnyomásokra,

no meg a zenei ritmusa mellett a szív ritmusokra is. A végén el kellett számolnunk a papákkal, mamákkal.

Pedig hol volt még a vége.

Az igazi buli csak ezután kezdődött

Jöttek az érces hangú „legények”, a táncos lábú „leányok”, nevezetesen a Kevélyhegyi Magyar Dalkör, Palójtai Érsek Ágnes vezetésével. Kísérte őket zongorán Hegedűs Valér zongoraművész.

Sorjázta a régi melódiák, a magyar nóták, Eszter és Katika a cserzett járták.

Palójtai művésznő, Ágnes, gyönyörű hangjával a régi melódiák megszólaltatásával, a távolba tűnt ifjúság álomhajójára ültette a hallgatóságot.

Közösen énekelünk. Az asztalok alatt a fáradt lábak is megmozdultak. A régi mulatságok, bálók emlékei előtűntek a gondolatokban.

Tartott volna a mulatozás ki világos virradatig, de a tombolahúzás még hátra volt.

Ezt az eseményt most már évek óta nagy izgalommal várják időseink.

Sok és értékes nyerepméltóság tárgy talált gazdára. Ezúton is köszönjük mindazoknak, akik hozzájárultak, adományaikkal, ahhoz, hogy szinte mindenki a nyertese volt a tombolahúzásnak és hogy ennyi idős embernek tudtunk örömet szerezni.

Önök nélkül ez nem történhetett volna meg.

A nagy mulatozásban, a végére megéhezett mindenki. Így a finom szendvicsek is gazdára találtak.

Nagyon kedves szokás most már évek óta, hogy az Önkormányzat ajándékcsomaggal kedveskedik, a résztvevőknek. A csomagok idén is elkelték.

Búcsúzáskor a kézfogásokból, a csillogó szemekből, a köszönő szavakból azt éreztük, hogy mindenki jól érezte magát.

Reméljük mindenki rendben, ha azért és egy év múlva újra találkozunk.

Ez történt Pilisborosjenőn, 2009. november 19-én egy kellemes őszi délután.

Lejegyezte:

Sidló Ferenc ESZOB elnök

Utóirat:

Ezúton is szeretném megköszönni mindannyiunk nevében az Önkormányzat dolgozóinak a rendezvény megszervezésében vállalt áldozatos és önzetlen munkájukat.

Jövő Jenő HÍREK



Az alapítvány várja önkéntesek jelentkezését, akik a mindennapi nyitva tartásban (hétfőtől vasárnapig délután 4-6 óráig) tudnak ügyeletet tartani! Most aktuális a jégpálya kialakítása a Misziós Ház udvarán. A megoldásra ötleteket és a kivitelezésben segítséget szívesen fogadunk.

Rendszeres programjaink:

Tematikus és egyben „beszélgetős” csoport szülőknek **hétfőn 10⁰⁰-11³⁰-ig** gyermeknevelési kérdésekről és a *gyermek fejlődésének fontosabb állomásait* érintő témákról.

Amíg az anyukák szakemberek vezetésével beszélgetnek, a gyerekek egy kedves nénivel játszanak.

A foglalkozásokat vezetik: Szabados Enikő képi kifejezés-pszichológiai szakértő és Balogh Kornélia klinikai szakpszichológus.

Hétfőn este 6 órakor jóga Vágóné Kovács Katalin vezetésével.

Kedden délutánonként Grülling Zsuzsanna Tündértáncot tanít 4-5-ig óvodás és kisiskolás korosztálynak. Várjuk még érdeklődő kislányok jelentkezését!

Baba-mama klub működik minden szerdán 10-13 óráig Szecsányi Bertalanné, Eszter védőnő vezetésével.

Pénteken délelőtt fél tíztől „Dön-cörgő” a pilisborosjenői Egészségsgiget családi napközi vezetőjével, Gutiné Só-

lyom Nikoletta óvónővel. Tematikus foglalkozás babáknak és mamáknak egy éves kortól.

Jelentkezni lehet: 06-20-2291196

A vasárnap délutáni angol klub folyamatosan tartja összejöveteleit, 5-7-ig. Vezetője Omar Saad. Kötetlen beszélgetés keretében frissíthetik fel angoltudásukat az érdeklődők. A részvétel ingyenes. Várunk mindenkit szeretettel!

A Jövő Jenő Alapítvány kuratóriumának megbízásából ezúton is szeretném megköszönni mindazok segítségét, akik személyes részvétellel, anyagi segítséggel, tárgyi adománnyal járulnak hozzá a „falukarácsony” ünnepség szervezéséhez!

Felsorolni is nehéz lenne mindazokat a szervezeteket és személyeket, akik önzetlenül felajánlották együttműködésüket.

Két évvel ezelőtt azért indítottuk el ezt a kezdeményezést, mert szerettük volna, ha évente legalább egy alkalommal – igazi civil összefogással – mindenki együtt munkálkodhatna és együtt ünnepelhetne, mivel ez a fajta együttműködés jelentősen hozzájárul közösségünk fejlődéséhez és a gazdasági-társadalmi válságból való kilábaláshoz.

Most ezt a célunkat látjuk megvalósulni, ami nagy öröm mindannyiunk számára.

Találkozunk december 20-án, aranyvasárnap a falu központjában! A részletes program a kihelyezett plakáton olvasható.

Számmlaszámunk:

65700093-10135804

A klub címe: 2097 Pilisborosjenő, Iskola u. 2.

Klinger Magdolna
önkéntes

A Legyező Kávézó-Cukrászda ünnepi ajánlata:

Karácsonyi bejgli vásár!

Rendeljen nálunk karácsonyra házi jellegű, kézzel készített, minőségi bejglit!

4+1 akció!*

Kapható: mákos, diós, gesztenyés ízekben.

Rendelés az üzletben: Pilisborosjenő, Fő út 4/a

Érdeklődni lehet: 06-30-330-69-69

*4 bejgli vásárlása esetén az 5-et ajándékba adjuk, tetszés szerinti töltelékkel!

A Reichel József Művelődési Ház
és Könyvtár hírei

Decemberi programok

December 19. szombat 19 órakor

Kővári Eszter Sára énekestje
– Marcato koncert

December 20. vasárnap

Falukarácsony

10³⁰ óra. Mise.

16⁰⁰ óra Templomban: Betlehemi játék a második osztályos tanulók előadásában, betanította: Dienes Dóra
Karácsonyi dalok közös éneklése Nagycsaládosok Egyesülete Helyi Szervezetének szervezésében.

17⁰⁰ óra. Művelődési Ház nagytermében, illetve az Orvosi Rendelő és a Művelődési Ház melletti parkolóban.

Program: Közös fenyőfadíszítés, pásztor-tűzgyújtás és karácsonyi kántálás, vacsora, karácsonyi illatokkal, énekekkel.

Ünnepek közötti nyitva tartás:

Hétköznap 10-18-ig

Januári előzetes:

Indul a mesevetélkedő, január 6-án!

Január 16. szombat 18 óra

Szigeti István szerzői estje

Weindorfer Concertinók

Részletes és bővebb tájékoztató a nagyplakáton! Műsorváltozás jogát fenntartjuk.

Pest Megyei Kéményseprő és Tüzeléstechnikai Kft. a következőkről tájékoztatja a lakosságot:

Értesítjük, hogy az 51/1999. (XII. 25.) BM rendelettel módosított 27/1996. (X. 30.) BM rendelet 3-7. §-a értelmében előírt kötelező kéményseprő-ipari közszolgáltatás körébe tartozó feladatokat – a települési Önkormányzat közigazgatási határain belül – **2009. december 7-20. között** a Pest Megyei Kéményseprő és Tüzeléstechnikai Kft. megbízásából a Komárom-Esztergom Megyei Kéményseprő és Tüzeléstechnikai Kft. (KOMTÜZ Kft.) dolgozói látják el, valamint díjat szednek. A dolgozók megbízólevéllel rendelkeznek.

HÍRMONDÓ

PILISBOROSJENŐ KÖZSÉG
ÖNKORMÁNYZAT HIVATALOS LAPJA

Felélős kiadó: A képviselő-testület
Tipográfia és nyomdai munkák: Római Bt.
Megjelenik: havonta, lapzárta minden hónap 25-én.
Engedélyszám: 3.4.1/463/11.
Terjeszti a Magyar Posta